=T AHKepHas TeXHMKa

Xumunuyeckum aHkep HVZ

XMuyeckuii aHkep 4ns AUHaMNUYeCKMX Harpy3ok 1 paboTbl B pacTsHYTOM 30He 6eToHa

OOnacTu NnpMMeHeHus

B KpenneHune B pacTaHyTOM 30He (6ETOH C TpeLumMHamMm)
B [IuHamuyeckme Harpyskmn

BasosBbiii MmaTepuan

B BeToH

B BeToH C TpewmHamm (pacTsaHyTas 30Ha)

e T ANl o || A4 ]| Her | AN
MpeumywecTea savers || BTOH @ V'V | ey |[316 | [mafito @ﬁ'

B YcTtonymBas paboTa npu AMHAMUYECKMX Harpy3kax v B
pacTsiHyTON 30He 6eToHa

B Manble MeX0oCeBble PACCTOSHUSA Y PACCTOSAHUS A0 KPOMKMN

B BbicoKMe Harpyskum

TC Te Toe
5.0 1 yac 5 yacos
0..10 30 MuH 1 vac

10...20 20 MvH 30 MuH
20...40 8 MuH 20 MuH

Ty - BPEMS CXBATIBAHNS,
Tove - BPEMS MIOSIHOTO OTBEP/EHMS K H Eﬂ
Pexomenayemas Temneparypa

TP TPAHCTIOPTVPOBKE +5° - +25°C V-1 m m Ilm-

Kancyna c kneesbim coctaBom HVU

Onucanve JvameTp oTBEpPCTUS, MM my6uHa nocaaku, MM KonnyecTso B ynakoske, LT. ApTukyn
HVU-TZ M10X90 12 90 10 00311368*
HVU-TZ M12X110 14 110 10 00311369*
HVU-TZ M16X125 18 125 10 00311370*
HVU-TZ M20X190 25 195 4 00335942*

AHkepHasa wnunbka HAS-TZ

- _'_-_:_ﬁ'h'-'.'.'.'-' e

Matepuan aHkepa: OumMHKOBaHHas cTanb 8.8

Onvicanve [lnvHa aHkepa, MM Harpyaka Ha Buipbis, KH  Harpyaka Hacpes, kH  Pek.MOMeHT 3aTsixku,  KOnnyecTso B ApTiKkyn
Hwm ynakoBKe, LUT.

HAS-TZ M10X75/15 110 15.6 10.3 40 20 00310018*
HAS-TZ M12X95/25 130 19.1 15.4 50 20 00308385*
HAS-TZ M16X105/30 160 25.8 29.1 90 20 00308388*
HAS-TZ M 20X170/40 190 58.2 50.3 150 20 00335943*
YcTtaHoBO4YHOEe ycTpoucTteo HVZ Onwcarive Konwecreoe ApTuyn
YcTtaHoBou4Hoe ycTpoiictBo TE-CHEXM10 1 00311415*

YcTtaHoBo4Hoe ycTponcTtBo TE-CHEXM12 1 00311416*

YcTaHoBou4HOe ycTpoiicTBo TE-CHEXM16 1 00311417~

YctaHoBo4YHoe ycTpoiicteo TE-Y HEXM20 1 00336420*

* CneumarnbHble CPOKM MOCTaBKM

MpumeuyaHue: ykaszaHHas pekoMeHayemMas Harpyska npueeaeHa ans cxatoro 6etoHa C20/25 n He yunTbiBaeT pacrnosioXeHns
aHKepoB 1 AeTanen nx yctaHoBku. NMoapobHyto nHdopmaumio no pacyeTy 1 noadopy aHkepoB Bbl MoxeTe HaliTu B PykoBoacTBe
Nno aHKepHOMY Kpenexy, B nporpamme pac4yeta PROFIS Anchor nnu B UnxxeHepHomM otaene komnaHuwm Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TexHuka 295



